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I-Compréhension: ( 13.5 pts)
1. (1 pts)
La quête de l'oiseau captif est de recouvrer sa liberté 
2.  (0.25x 4= 01pt)
"Grâce à son intelligence, la sagesse du oiseau sauvage et la naïveté du marchand, l'oiseau captif recouvre sa liberté "
3. (0.5+ 1 = 1.5 pt)
-L'oiseau sauvage n'est pas mort réellement.
-Le message veut-il transmettre à l'oiseau captif : 
Faire semblant d'être mort pour que le marchand le libère.
4. (1.5 pt)
-C'est un narrateur hétérodiégétique étant donnée qu'il est absent dans le texte.  
-Son savoir ne dépasse pas celui du marchand. De même que le marchand, le narrateur n'est pas au courant du dessein des deux oiseaux. Il s'agit donc d'un narrateur à vision limitée.
5. (01.5 pts)
La morale :
Le malheur des uns fait le bonheur des autres ("Tu sais maintenant, dit l'oiseau au marchand, que ce que tu as pris pour une calamité était en fait pour moi une bonne nouvelle…"
       6. (0.25 x 6 = 1.5 pts)
       _ L'oiseau avait dit au marchand qu'il savait à ce moment-là que ce qu'il avait pris pour une calamité était en fait pour lui une bonne nouvelle." 
        7.  (01 pt)    "L'oiseau fut ramassé et posé sur le rebord de fenêtre par le marchand"
         8.  (0.75x6= 04.5 pts)
	                                                             Schéma narratif du texte

	Situation initiale
	La captivité de l'oiseau indien  

	Perturbation
	Le voyage du marchand et la demande de l'oiseau captif.

	Actions
	-La chute de l'oiseau sauvage après avoir entendu l'annonce du marchand
-Le retour du marchand et l'effondrement de l'oiseau captif

	Résolution
	Le dépôt de l'oiseau captif sur le rebord de la fenêtre par le marchand

	Situation finale
	La fuite de l'oiseau captif et le recouvrement de sa liberté



II-Production écrite  ( 6.5pts) :  Résumé de l'histoire
· Langue et cohérence (4 pts)
· Reformulation (2.5 pts)

